

FILMOVÉ TIPY

AGORA

středa 6. 10. 2010, od 17.00 a 19.30 hodin

Píše se rok 391 po Kristu a Egypt se nachází pod nadvládou upadajícího římského impéria. Násilné, náboženské nepokoje pronikají ulicemi Alexandrie až za brány slavné městské knihovny. V jejích zdech zůstává uvězněna i vynikající astronomka a filozofka Hypatia (Rachel Weisz), která je i se svými věrnými stoupenci odhodlaná knihovnu bránit. Dva muži jsou ale odhadláni bojovat nejen o záchranu veškeré moudrosti antického světa, ale také o lásku krásné Hypatie.

SALT

sobota 9. 10. a neděle 10. 10, od 19. 30 hodin

Jakožto agentka CIA složila Evelyn Salt (Jolie) přísahu povinnosti, cti a lásky k vlasti. Její loajalita se ale stane důvodem řady otázek poté, co ji ruský přeběhlík obviní z toho, že je ruskou špiónkou. Salt se dá na útěk, během kterého využívá veškerých svých schopností a mnoholetých zkušeností v roli tajného agenta k tomu, aby unikla svým pronásledovatelům. Její snahy prokázat svou nevinu ale jen podněcují dohady o jejích skutečných motivech. Závod s časem o odhalení pravdy o její identitě pokračuje a ve vzduchu stále visí hlavní otázka: co je Salt vlastně zač?

LET'S DANCE 3D

sobota 16. 10. a neděle od 19. 30 hodin

Luke je osiřelý streetový tanečník, který se zoufale snaží vyhnout vystěhování z jediného domova: starého skladiště v New Yorku, které je rájem pro mladé tanečnický z celého světa. Tato de facto rodina má taneční skupinu (dance crew), House of Pirates. Aby skupina přežila, musí porazit své dlouholeté rivaly, House of Samurai, v blížící se soutěži World Jam Competition, kde nejlepší týmy z celého světa soupeří o obrovskou finanční odměnu.

ČARODĚJŮV UČEŇ

sobota 30. 10. a neděle 31.10. od 19. 30 hodin

Balthazar Blake (Nicolas Cage) je čarodějným mistrem, který se v současném Manhattanu snaží ubránit město před svým úhlavním nepřítelem Maximem Horvathem (Alfred Molina). Balthazar na to ale sám nestačí, a proto vyhledá pomoc Davea Stutlera (Jay Baruchel), zdánlivě obyčejného člověka, který v sobě ale ukrývá netušené možnosti, a učiní z něj navzdory jeho pochybám svého učně.

PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI

SAMMYHO

DOBRODRUŽSTVÍ 3D

STŘEDA 20. 10. 2010 OD 17.00 HODIN



Sammy, malá mořská želvička se najednou vylihne ve hnízdě na pláži v Kalifornii. Jenom vyleze z hnízda a už zažívá dobrodružství. Poznává malou Shelly, lásku svého života, kterou v zápětí ztrácí. Rozhodne se cestovat napříč oceány a než se vrátí zpátky na pláž, kde se narodil, čelí mnohým nebezpečím, nástrahám a pořád s jedním cílem – najít Shelly. Na cestě ho doprovází kamarád Ray a spolu jsou nestrannými pozorovateli koloběhu života a zásahů lidí do životního prostředí. Bojoval s piráňami, unikl orlovi a objevil novou tajemnou chodbu. Až jednoho dne, po všech těchto dobrodružstvích Sammy opět potká Shelly. Ona na něj taky nezapomněla...

POSLEDNÍ VLÁDCE VĚTRU

SOBOTA 2. 10. A 3. 10. NEDĚLE

OD 17.00 A 19.30 HODIN



Vzduch, Voda, Země, Oheň. Čtyři národy spojené osudem, když Ohnivý národ všem ostatním vyhlásí válku. Uplynulo celé jedno století od jejího začátku, přesto na obzoru není vidět naděje na její ukončení. Statečný bojovník Aang (Noah Ringer) zjistí, že je posledním Avatarem, schopným ovládat všechny čtyři +elementy. Spojí se s Katarou, která ovládá vodní živěl a jejím bratrem Sokkou ve snaze nastolit ve válkou zmítaném světě klid a mír.

